GEOMETRI Hojd hi=170 mm Bredd b ‘:‘=“1’00O; mm

ARMERING TRYCKARMERING Tackskikt  tge = 40 tsc = tgc
Stingdiameter Qg = 12 dgc = tge + 0.5-dgc dsc = dgg dgc = 46.0
Antal ngc:=0 Age = 02505 -mnge A=l mm?
DRAGARMERING Tackskikt  tg:= 40 ts = tg
Stangdiameter dgi=9 Effektiv h6jd d:= h —tg— 0.5-¢¢ d=125.5 mm
Armeringsdelning s 105 mm Antal g -2 ng=9.524 st
S
2 o .
Antal ng = 9 524 Ag:=0.25-¢5 m-ng Ag=606  mm?
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MOMENT  M=Myttre+N*e, e raknas fran h/2 positiv uppdt =~ NORMALKRAFT (tryckkraft positiv)
Brottgranstillstand jMdi‘i’=f27?47 kNm Brottgrénstillstand Ny := 0 kN
Bruksgranstillstand My, == 20.8 kNm Bruksgranstilistand Ny := 0 kN
Langtidslast Ml= 18 kNm Léngtidslast Ny=0 kN

" —n"
Sakkl = (1,2,3 ELLER 0) Text = "NORMALKRAFT =0

MATERIAL Sakerhetsklass :  Sakkl:= 3 Spricksékerhetsfaktor i bruksgranstillstand & := 1'}_20

B - o
EUROKOD 2 BETONG (=25 mpa <t @2 £esi= 0.0-10

Langtidslast a3
ARMERING  fy; .= 500 - MPa Egic:= 200-10 MPa
[+

' 1.73 4.896 103 2

MAXLAST | BRUKSGRANSTILLSTANDET Pp = Ellb = 7070 KNm
STADIUM | 3

STADIUM II Tryckzonshéjd X, =42 mm  Krokningsradie Stad. Il Ry, = 54.305 x 10 m  MpRp=1.13x 10 KNm2

~Dragarmerina Trvckarmerina Betonatrvcksp.i 6k ‘. chkbredd X Sorickmoment . kNm

o sbmax = 308 Osch =15 ocp=8.9 MPa ka=039 mm Mon- (10

infoMINARM = "ARMERINGSMANGDEN AR STORRE AN MINARMERING"

infoSPRICKBREDD = "ARMERINGEN AR SPRICKBREDNDSBEGRANSA™ — 7~
LANGTIDSLAST STADIUM | @;=2.00 Elj =4.473 x 10 kNm?2

3
STADIUM Il Tryckzonshdjd — xj = 44  mm Krékningsradie Stad Il Ry = 61.260 x 10 m M- R1 1.10x 10

kNm2
Gslmax = 268 Osel = -8 oe1=7.5 MPa |wy=0.262 | mm M= 11 0

BROTTGRANSTILLSTAND x;=20  mm  Momentkapacitet M,=30.9  kNm

Trvckzonshdid
Info3 = "Momentkanaciteten i brotterinstillstindet Mu > dimensionerande moment Md"

'BOJDIMENSIONERING ALLMANT




